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3-in-10 of those who have heard of and plan to open a TFSA will 
continue contributing the same amount to their RRSP; nearly 1-in-4 
plan to move money from non-registered savings into a TFSA

QE7. Which of the following best describes what you are planning to do? 
Base: Have heard of TFSA and plan to open one (n=236)

30%

23%

16%

13%

8%

10%

Still put as much money as I was planning in my RRSP
and also put money in a TFSA

Move money from existing non-registered savings into a
TFSA

Still put as much money as I was planning in other
savings and also put money in a TFSA

Reduce the amount I was planning to put in other
savings and put money in a TFSA instead

Reduce my RRSP contribution and put money into a
TFSA instead

Don't know/Not sure
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The TFSA will be used for long term savings for retirement, for an 
emergency and/or for other savings

QE8. What will you use your TFSA for?
Base: Have heard of TFSA and plan to open one (n=236)
Responses 2% or fewer excluded

44%

40%

29%

25%

6%

6%

Long term savings for my
retirement

Savings for an emergency

Everyday savings

Saving for a large or special
purchase

Estate planning

Don't know

57%35-54
53%18-34
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52%

44%

39%

37%

33%

31%

22%

20%

17%

4%

Regular payments to reduce or eliminate debt

Retirement savings

General savings for a rainy day

Just trying to keep your head above water

Home ownership

Savings for a large self rewarding purchase

Saving for children or grandchildren's education

Home renovation

Building an investment portfolio

Supporting aging parents

“Regular payments to reduce/eliminate debt” is at the top of 
Canadians’ minds, followed by “retirement savings” and “general 
savings for a rainy day”

Rank 1-3Rank 1-3

Q.A3 The statements below are a list of different financial priorities that you might have. Please select up to three that are the most important priorities to you right now. Put the them in order of 
importance, by placing a '1' next to the one that is most important to you, a '2' next to the second most important and a '3' next to the third most important. 
Base:  All respondents (n=1272)
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The majority of Canadians have not heard about the new Tax Free 
Savings Account

QE5. Have you heard of the new Tax Free Savings Account (TFSA) that the government announced would be available in January 2009?
Base: All respondents (n=1272)

39%

55%

6%

Yes

No

Don't know/not sure

60%Female
66%Atlantic

58%35-54
65%18-34
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Respondents in Quebec and Atlantic Canada are less likely to have 
heard of Tax Free Savings Accounts

QE5. Have you heard of the new Tax Free Savings Account (TFSA) that the government announced would be available in January 2009?
Base: All respondents (n=1272)

55%

53%

55%

49%

52%

60%

66%

Canada

B.C.

Alberta

Man/Sask*

Ontario

Quebec

Atlantic*

Respondents who have not heard of the new Tax Free Savings AccountRespondents who have not heard of the new Tax Free Savings Account

*Small sample size: please use caution


